



Łukasiewicz
Instytut
Mikroelektroniki
i Fotoniki



F2/27/2024/ZP

Warszawa, dnia 28.10.2024 r.

Dotyczy: postępowania przetargowego na dostawę analizatora widma optycznego - nr sprawy F2/27/2024/ZP.

Zamawiający, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 11 września 2019 r. (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 z późn. zm.) przekazuje teść zapytań wraz z wyjaśnieniami treści Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Pytanie 1.

Czy Zamawiający dopuszcza zaoferowanie analizatora widma optycznego o parametrach opisanych poniżej?

- 1. Analizator widma optycznego z jednym portem pomiarowym oraz wbudowanym źródłem kalibracyjnym*
- 2. Działanie instrumentu oparte na technologii monochromatora*
- 3. Obsługiwany zakres spektralny: 350-1750nm*
- 4. Szeroki zakres mierzonych poziomów mocy: od -80 do +20 dBm. Urządzenie wykorzystywane do pomiaru źródeł dużej i małej mocy w różnych obszarach zastosowań*
- 5. Unikalne wejście optyczne ang. free-space*
- 6. Możliwość zapisu i jednoczesnego wyświetlenia 7 przebiegów*
- 7. Dokładność pomiaru długości fali: $\pm 0,05\text{nm}$ (633nm), $\pm 0,05\text{nm}$ (1523nm), $\pm 0,20\text{nm}$ (pełen zakres spektralny)*
- 8. Zakres dynamiki: 620dB (Pik $\pm 1,0\text{nm}$; rozdzielczość: 0,05nm 633nm/1523nm)*
- 9. Ustawienia rozdzielczości długości fali: 0,05; 0,1; 0,2; 0,5; 1; 2; 5; 10nm*
- 10. Minimalna rozdzielczość próbkowania: 0,002nm*
- 11. Poziom czułości: -80dBm (900-1600nm); -70dBm (400-900nm)*
- 12. Obsługiwane włókna: SM(9.5/125), MM(GI 50/125, 62.5/125), włókna grubordzeniowe do 800 μm*

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza analizatora widma optycznego o zaoferowanych parametrach.

Strona 1 z 2

Pytanie 2.

W § 7 ust. 4 Projektowanych postanowień umowy, Zamawiający określa:

„W okresie gwarancji Wykonawca ma obowiązek zrealizować naprawę lub wymianę nie później niż w okresie 10 tygodni od daty pisemnego zgłoszenia usterek.”

Sprzęt będący przedmiotem zamówienia należy do grupy sprzętów specjalistycznych, nie jest powszechnie używany a tym samym osoby posiadających uprawnienia do jego naprawy stanowią nieliczne grono. W związku z powyższym czas niezbędny na wykonanie naprawy jest znacznie dłuższy niż określony przez Zamawiającego. Wpływa na to również konieczność przesłania urzędnika za granicę z czym związana jest procedura celna jak i ograniczona dostępność komponentów niezbędnych do naprawy urzędnika. W związku z powyższym zwracamy się z uprzejmą prośbą o wydłużenie czasu naprawy a tym samym wprowadzenie zmiany w § 7 ust. 4 Projektowanych postanowień umowy.

(Zmiany zostały wyszczególnione poprzez przekreślenie, pogrubienie i podkreślenie trzcionki)

„W okresie gwarancji Wykonawca ma obowiązek zrealizować naprawę lub wymianę nie później niż w okresie 15 tygodni od daty pisemnego zgłoszenia usterek.”

Odpowiedź:

Zamawiający nie dokonuje zmiany zapisu w § 7 ust. 4 Projektowanych postanowień umowy.

Uwaga!

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią Specyfikacji Warunków Zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

Strona 2 z 2

